

巴塞讓車馬夠贏入決賽

阿蘇戴帽 踢垮恒大

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)2015世界冠軍球會盃第二場準決賽昨晚在日本橫濱打響,由亞冠冠軍廣州恒大對陣歐聯冠軍巴塞羅那。巴塞是役雖有美斯陣前突因腎絞痛,與尼馬雙雙缺陣,但憑藉蘇亞雷斯(阿蘇)大演帽子戲法,巴塞最終以3:0戰勝恒大。恒大是役全場僅有1次射門,甚至比上次與拜仁慕尼黑的交戰還要少。巴塞晉級決賽後,將與阿根廷的河床爭奪本屆世冠盃冠軍,而恒大將與日本球隊廣島三箭進行季軍戰。

史高拉利(左)與安歷基賽前握手問好。美聯社



蘇亞雷斯大演帽子戲法。美聯社

腎絞痛避戰 美斯踢決賽存疑

巴塞在開賽前突然宣佈,美斯因腎絞痛而無緣上陣披甲門恒大,能否趕及出戰世冠盃決賽成疑。

美斯周一抵達日本後心情不錯,操練時不時與隊友說笑,並為當地球迷簽名,但昨日開賽前約2小時,巴塞突宣佈美斯因腎絞痛缺陣,據稱這多因腎石問題形成。巴塞技術總監羅拔費南迪斯說:「美斯不太妥,是腎絞痛問題,我們知道這是什麼和有多痛楚。我們會看看他晚上的情況如何,看看明日的病情發展,且看能否在下場比賽有足夠狀態上陣。」

除了美斯之外,巴西射手尼馬在本月初對利華古遜的歐聯分組賽中弄傷鼠蹊,同告避戰恒大。

香港文匯報記者 蔡明亮

美斯因腎絞痛無緣門恒大。法新社



鄒正受傷倒地。法新社



蘇亞雷斯(右)三度射破李帥的十指關。法新社

恒大是役整體延續

場對墨西哥CF阿美利加的正選陣容,唯一的變化是用鄒龍取代不在狀態的羅賓奴。巴塞方面,尼馬因傷缺陣,而賽前2小時傳出美斯因腎絞痛亦缺陣的消息,「MSN」組合只鶴,完成帽子戲法,協助巴塞3球擊敗恒大。

明顯變形,恒大被迫以李學鵬換下鄒正,重傷的鄒正被直接送往醫院。

39分鐘,恒大最終沒有防住巴塞的進攻,拿傑迪錫在離門30碼外突施冷箭,李帥撲球用手,蘇亞雷斯及時補射得手,協助巴塞羅那半場以1:0領先。

易邊後5分鐘,恩尼斯達精準直傳入恒大禁區,蘇亞雷斯胸口停球後,面對門將凌空射門,李帥未能阻擋皮球入網。67分鐘,黃博文被指在禁區內侵犯蒙尼亞亞哈達迪,裁判果斷判定點球,蘇亞雷斯主射十二碼中鵝,完成帽子戲法,協助巴塞3球擊敗恒大。

史高拉利:已盡力無遺憾

李帥賽後表示通過比賽,才知道與巴塞這樣等級的豪門之間的差距,比想像中還要大。對於今晚賽果,恒大主帥史高拉利表示,他和球員都做盡了全部努力,並沒有遺憾,相反,與強大對手交戰,相信球隊學到不少東西。

鄒正踝關節變形被抬離場

巴塞在開賽5分鐘後,已贏得超過70%的控球優勢。牢牢把握主動權的巴塞,佔據絕對優勢,戰至上半場34分鐘,鄒正在禁區內防守時,被丹尼爾推倒地上,嚴重扭傷,踝關節

洪明甫接綠城帥印2年

杭州綠城昨日官方宣佈,正式與韓國籍主教練洪明甫簽約,後者將成為球隊新賽季主教練,合約期為2年。

綠城在官方微博中表示:「洪明甫先生在球員時代是亞洲最有名的球員,擔任韓國各級國字號教練時取得了非常優異的成績,特別是在2012年率領韓國國奧隊獲得了倫敦奧運會銅牌。對於年輕的綠城隊,俱樂部董事會希望在洪明甫先生的帶領下,征戰新賽季更有活力,並取得更好的成績。」

杭州綠城俱樂部總經理童惠敏說:「今日(昨日)中午談完,本打算月底正式宣佈,但無奈韓國媒體已經知曉,臨時決定中韓同步宣佈簽約消息。」

洪明甫與綠城簽約2年。資料圖片

新華社

王霜一錘定音 女足破「逢美不勝」宿命



王霜(右)為中國女足奠勝。法新社

旭紀錄,並讓美國女足名宿雲芭芝的告別戰留下一個小污點。

雲芭芝憾未完美退役

為備戰明年2月展開的里約奧運外圍賽,中國女足展開新一期集訓,此前與意大利進行2場熱身賽,取得1勝1和,大軍其後轉赴美國,與該支世界排名第一的球隊友賽2場。在週一的熱身賽,中國女足吞下美國2隻光蛋,然而3日後雙方再戰,王霜在下半場13分鐘,禁區內接應王珊珊的右路傳中,側身「高利」射入彈地波,取得全場唯一的入球,帶領球隊自2006年1月14日後,時隔9年首次擊敗該支老對手,連續22場(3和19負)逢美不勝的紀錄終劃上句號。



雲芭芝(左)在告別戰中留憾。法新社

今場熱身賽同時是35歲美國名將雲芭芝的告別戰,賽前特別為這名傳奇球星舉行退役儀式。雲芭芝戰至72分鐘退下火線,並脫下球鞋,與隊友、教練擁抱,在全場球迷的掌聲中下場,可是球隊最後落敗,未能以一場勝仗完美結束球員生涯。

中國女足李佳悅賽後在微博向這名於252場國際賽射入184球的傳奇射手致敬說:「再見了美國女足的傳奇英雄,abby wambach!」

中華拾錦

中國女子水球隊進軍里奧

中國女子水球隊昨日在佛山舉行的亞洲錦標賽暨里約奧運會資格賽,繼首仗擊敗日本隊後,昨日再以9:6獲勝,不但保持對賽10年不敗,而且成功進軍里約奧運會。



中國女子水球隊連續2場擊敗日本進軍里奧。新華社

記者 蔡明亮

林丹世界排名跌出三甲

世界羽聯昨日公佈最新一期世界排名,國家隊佔據男單、女雙和混雙3項第一位置,其中諷龍在男單繼續排名榜首,丹麥球手約根森位列次席,但日本球手桃田賢斗贏得總決賽冠軍後,升至第3位,令林丹跌出三甲,與李宗偉分別排在第4和第5位。

記者 蔡明亮

中網成WTA收視冠軍

WTA周三公佈2015年全球賽事轉播收視數據,今季電視收視人數為3.95億名觀眾,與2014年的3.16億相比增長25%,而收視最高的是在北京舉行的中網,達到3464萬名觀眾,較新加坡年終賽的3249萬名觀眾還要高。

記者 蔡明亮

新疆挫廣東主場10連勝

香港文匯報訊(記者 何花 深圳報道)2015/16賽季CBA常規賽第18輪的一場焦點戰中,新疆隊在主場以108:100擊敗勁敵廣東隊,取得主場10連勝,繼續領跑積分榜。

馬貝利鼓勵高比轉戰CBA



馬貝利(左)持球突破上籃。新華社

帶領北京首鋼4年內3奪CBA總冠軍的馬貝利,近日接受《雅虎體育》專訪時表示,將會鼓勵今季結束後退場的湖人球星高比拜仁轉戰CBA。馬貝利與高比拜仁同是上世紀96年NBA「黃金一代」僅餘2位仍在職業聯賽比賽的球員,而每年季結束後,高比均會到中國進行宣傳之旅,深受中國球迷歡迎,馬貝利對此

說:「中國的球迷深愛高比,甚至都有點超越愛國的範疇了。(如果高比能夠來到CBA)那將會是中國籃球史上最重大的事件之一。如果成真,將會超越偉大的意義,我肯定會鼓勵他來中國的。這裡的人們熱愛籃球,你會因此也有一種無法控制的興奮。」

在前晚的CBA比賽中,馬貝利貢獻27分,6個籃板球和5次助攻,協助北京首鋼作客以119:106輕取四川金強。

香港文匯報記者 蔡明亮

鄒市明 楊連慧元月重返擂台



鄒市明(左)和楊連慧(右)獲贈新戰袍。新華社

挑戰拳王金腰帶失利的職業拳手鄒市明和楊連慧,經過一段休整後,宣佈將於明年1月30日在上海重返擂台。鄒市明將和南美洲冠軍庫蒂奧進行10回合較量,爭奪空缺的WBO(世界拳擊組織)國際蠅量級特設腰帶,楊連慧則將挑戰泰國拳手辛萬差。

鄒市明說:「今夏我『不務正業』了幾個月,一直陪伴家人,當著好爸爸。不過,我還是回來了,這裡(擂台)才是我的舞台。」

今年3月,鄒市明對泰國名將倫龍失利,無緣IBF(國際拳擊聯合會)蠅量級世界拳王金腰

帶,這也是其職業生涯首場失利。鄒之後暫別拳壇,與家人共度3個月假期,上月再前往美國為新賽季備戰。鄒市明的對手庫蒂奧今年21歲,職業生涯12戰全勝,其中10次KO對手獲勝。

楊連慧今年7月不敵阿根廷拳手卡卡,挑戰IBF次中量級世界拳王爭霸戰失利,楊說:「當時輸了比賽,讓我看到自己有很多需要總結的地方。經過一段時間休整,8月再赴美國進行訓練。我覺得自己狀態調整得不錯,這次可以說是強勢歸來。」

楊連慧月底大婚

現年30歲的楊連慧本月30日將在老家大連舉辦婚禮,他續說:「沒有家人陪伴,我不可能走到今天,非常感謝我愛人對我的支持和付出。婚後30天,我將迎來拳王征途上的又一場重要賽事,所以婚後蜜月將在家人的陪伴下進行備戰,我要用一場勝利為老婆送上新婚蜜月的禮物。」楊連慧的對手辛萬差比他年輕3歲,職業生涯16戰全勝,12次KO獲勝。

新華社